
COMUNE DI GUARDABOSONE                                                  DELIBERAZIONE N.11  

PROVINCIA DI VERCELLI 

 

 

Verbale di deliberazione  

del Consiglio Comunale 

 

OGGETTO: Elezione Commissione Elettorale Comunale 
   
L’anno Duemilaventiquattro addì  diciassette del mese di giugno alle ore 19,00 Previa 
l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a 
seduta i Consiglieri Comunali. All’appello risultano: 
 
 

           Cognome e Nome                                                                             Presente 

1.DI RIENZO Leonardo                                                                                                         SI 

2.DI RIENZO Veronica                                                                                                          SI 

3.LUNARDI Maria Carla                                                                                                      SI 

4.CODORO Loris                                                                                                                  SI     

5.LUNARDI Paola                                                                                                                SI 

6. CAPPA Paolo                                                                                                                    SI   

7.LOCCA Cesare                                                                                                                  SI  

8.AGLIOTTI Valerio                                                                                                            SI  

9.TERAZZI Cesare                                                                                                              SI     

10.TERAZZI Francesco                                                                                                       SI                

11.TERAZZI Alberto                                                                                                           SI 

                                                                                           Totale presenti                           11           

                                                                                           Totale assenti                              0         
 

 
Assiste l’adunanza l’infrascritto Vice Segretario Comunale,  Dott. CASACCIA Mario, 
dipendente ex art.1 comma 557 legge 311/2004, collegato da remoto il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. DI RIENZO Leonardo  – Sindaco -  
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato, posto al N.4  ordine del giorno. 
 
 



 
Il Sindaco Presidente relaziona quanto segue: 
 

 

Letto l’ art. 41, comma 2, D. Lgs. 267/2000 ai sensi del quale il Consiglio 
Comunale, nella prima seduta, elegge tra i propri componenti la commissione 
elettorale comunale ai sensi degli art.. 12 e segg. Del D.P.R, 223/1967; 
 
Letto, altresì, l’art. 12 del citato D.P.R. 223/1967 ai sensi del quale il Consiglio 
Comunale, nella prima seduta, successiva alla elezione del Sindaco e della Giunta, 
elegge, nel proprio seno, la Commissione elettorale Comunale composta  dal 
Sindaco e da n. 3 membri effettivi oltre n. 3 membri supplenti nei Comuni al cui 
Consiglio sono assegnati fino a cinquanta Consiglieri;  
 
Ultimata la relazione, il Sindaco comunica che occorre, quindi, procedere alla 
designazione di tre componenti effettivi e tre componenti supplenti, rimanendo 
inalterate le modalità di votazione di cui all’articolo 13, D.P.R. 223/1967 e in 
relazione alle quali, oltre a dover essere rappresentata la Minoranza, ciascun 
Consigliere scrive nella propria scheda un nome solo e sono proclamati eletti coloro 
che hanno raccolto il maggior numero di voti purché non inferiore a tre; il Sindaco 
non prende parte alla votazione. 
 

Il Sindaco propone di votare in forma palese e, pertanto, candida, per la 
maggioranza, in qualità di membri effettivi, i Consiglieri, Signore 1 Lunardi Maria 
Carla e 2 Di Rienzo Veronica,  mentre la minoranza consigliare designa, il 
Consigliere, Signor 3 Terazzi Cesare.  
In qualità di membri supplenti, il Sindaco designa i Consiglieri, Signori 1.Locca 
Cesare e 2 AGLIOTTI Valerio_,  mentre la minoranza consigliare designa, per 
parola del Signor Terazzi Cesare, il Consigliere 3. Terazzi Alberto 
 
PARERE 
In ordine alla regolarità tecnica esprime parere favorevole. 
                                                                              IL VICE SEGRETARIO 
                                                                                   Casaccia Mario    
   
    
           
 
Indi, 
 

 

 

 

 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
Udita la su estesa proposta di deliberazione e ritenutala meritevole di approvazione; 
 
Dato atto che il Segretario ha espresso parere tecnico favorevole; 
 
Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano dai Consiglieri presenti e 
votanti 
 
 

DELIBERA 
 
➢ eletti, in seno alla Commissione Elettorale Comunale, in qualità di membri 

effettivi, i Consiglieri sig.1.Lunardi Maria Carla e sig.2.Di Rienzo Veronica, 

per la maggioranza consigliare e il Consigliere, Signor 3.Terazzi Cesare , per 

la minoranza consigliare; 
 
➢ eletti, in seno alla Commissione Elettorale Comunale, in qualità di membri 

supplenti, i Consiglieri Signori 1.Locca Cesare e 2.Agliotti Valerio, per la 
maggioranza consigliare e il Consigliere, Signor 3.Terazzi Alberto, per la 
minoranza consigliare; 
 

 
➢ Di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo.   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

                    Il Sindaco                                                   Il Vice Segretario Comunale 
                          f.to digitalmente                                                           f.to digitalmente 
                 Di Rienzo Leonardo                                                      Dott. CASACCIA Mario                        

     __________________________                             ________________________                                                                    

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Il sottoscritto Responsabile del Servizio attesta che la presente Deliberazione viene affissa all’Albo 
Pretorio Comunale per 15 giorni consecutivi dal                                   

al                           , come previsto dall’art.124, 1° comma del T.U. Enti Locali D.Lvo 18.8.00 
n.267  e ss.mm.ii. 

Reg. Pubbl.______________ 

 
Guardabosone, li                        

                                                                                           Il Responsabile del Servizio 
 

 

 
 

 
 

E’ copia conforme all’originale, in carta semplice, per uso amministrativo 

Guardabosone, li 

                                                                      Il Responsabile del Servizio  

 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA……………….. 

 

o Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs. 18 
agosto 2000, n. 267) 

 
o Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (Art.134, 3° comma, T.U. Enti 

Locali D.Lvo 267 del 18.8.00 e ss.mm.ii.) 
 

                                                                                Il  Vice Segretario Comunale 
 

 

 

 


